

## ОБРАЗЕЦ – ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

(изготвя се за всяка обособена позиция по отделно)

ДО

НИКОЛАЙ ЙОРДАНОВ ЗАЙЧЕВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ПЕЩЕРА

ГР. ПЕЩЕРА, УЛ. „ДОЙРАНСКА ЕПОПЕЯ“ №17

„Лазур и Ко“ ЕООД, регистрирано гр. Пещера, ул. „Самоковите“ №13, представлявано от Костадин Сотиров Лазаров в качеството на Управител, с БУЛСТАТ/ЕИК 112599014, регистрирано в Пазарджишки окръжен Съд с данни по регистрацията: ФД 1152/23.06.2003, регистрация по ДДС: 20.10.2003, със седалище гр. Пещера, ул. „Самоковите“ №13 и адрес на управление гр. Пещера, ул. „Самоковите“ №13, адрес за кореспонденция: гр. Пещера, ул. „Симон Налбант“ №70, телефон за контакт 0350-6-38-66, факс 0350-6-38-66, електронна поща [lazur\\_market@mail.bg](mailto:lazur_market@mail.bg)

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в обществена поръчка с Предмет: „Периодична доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален патронаж гр. Пещера с 8 обособени позиции“ за **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №8** – „Ядки“

**Указание за участниците:** настоящото ценово предложение следва да се изготви от участниците в обществена поръчка в съответствие с изискванията на Възложителя. Ценовото предложение подлежи на детайлна проверка за съответствие с предварително обявените от възложителя условия преди пристъпване, към неговото оценяване. Предложение, което не отговаря на предварително обявените от Възложителя условия и изисквания не се допуска до оценяване и води до отстраняване на участника.

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящата Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас обществена поръчка с Предмет: „Периодична доставка на хранителни продукти за нуждите на Домашен социален патронаж гр. Пещера с 8 обособени позиции“ за **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №8** – „Ядки“

**I. ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА** (обществената поръчка) е: 96.00[лв.<sup>1</sup>], Деветдесет и шест лева и 0,00ст без ДДС и 115.20[лв.<sup>2</sup>], Сто и петнадесет лева и 20ст. с ДДС,

**I.1.1. ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА** е окончателна и не подлежи на увеличение, като:

**I.1.1.1.** посочената цена включва всички разходи по изпълнение на обекта на поръчката.

**I.1.1.2.** Плащането на **ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА** се извършва при условията и по реда на проекта на договора.

**I.1.1.3.** Цената за изпълнение на договора се формира, както следва:

## КОЛИЧЕСТВЕНА ТАБЛИЦА ПРЕДОСТАВЕНА ОТ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

№	НАИМЕНОВАНИЕ	Мярка	ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ НА ДЕЙНОСТИТЕ/ДОСТАВКИТЕ Предложени	Ед. Цена в лева без ДДС (посочените единични цени)	Ед. Цена в лева без ДДС (поставя)
---	--------------	-------	--	---	--------------------------------------

<sup>1</sup> Цената се изписва с цифри и с думи. При разлика комисията ще оценява цената, посочена с думи.

<sup>2</sup> Цената се изписва с цифри и с думи. При разлика комисията ще оценява цената, посочена с думи.

			от участника и записани в табличната форма от ТОЧКА 1 с наименование „КАЧЕСТВО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ от Техническото Предложение  (участниците записват предложените и записани от тях параметри в табличната форма на предходната Точка 1 с наименование „качество на изпълнение“ от Техническото Предложение)	на хранителните продукти са прогнозни и служат за референтна стойност)	се от участниците)
1.	ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №8 – „Ядки“				
1.1.	Орехови ядки	Кг.	Почистени от черупката, изсушени, с вкус и мирис свойствен за продукта, без наличие на мухъл, без признаци на гранясване или омазняване. Без видими повреди причинени от вредители.	12,00 лв.	12.00лв.

- II. Плащането на **ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА** се извършва при условията и по реда на договора.
- III. Единичните цени в остойностената от Нас количествена сметка, предоставена от Възложителя се възприема, като наша количествено-стойностната сметка, която включва всички разходи за изпълнение на предмета на поръчката и няма да се променя при изпълнение на договора за възлагане на обществената поръчка.
- IV. С настоящото Ценово Предложение още веднъж **ДЕКЛАРИРАМЕ**, че сме съгласни и приемаме безусловно и без забележки целия Договор и дори, конкретизираме, че приемаме безусловно и без забележки всички клаузи на договора, които указват предмета, срока, цената, начина на плащане, начина и стойностите на удържане за неустойки при съответните описани обстоятелства на неизпълнение или друго нарушение, описано в договора и други задължения и отговорности, описани в договора, така и всичко друго, което не е изброено, но е описано в договора и неговите приложения. Също така декларираме, че ще изпълняваме и спазваме правилното прилагане на всички клаузи по договора при изпълнение на обекта на обществената поръчка в съответствие с нашето Предложение за изпълнение на поръчката и в рамките на Общата цена за изпълнение на договора, която е отразена в настоящото Ценово предложение.

Известна ми е отговорността по чл.313 от Наказателния кодекс.

[23.11.2016г.]

Декларатор: [подпис]:

[печат, когато е приложимо]

